

Correction to: Reference Correlation for the Viscosity of Xenon from the Triple Point to 750 K and up to 86 MPa

Danai Velliadou¹ · Katerina A. Tasidou¹ · Konstantinos D. Antoniadis¹ ·
Marc J. Assael¹ · Richard A. Perkins² · Marcia L. Huber²

Correction to: *International Journal of Thermophysics* (2021) 42:74
<https://doi.org/10.1007/s10765-021-02818-9>

In the original publication, in Eq.6, a power “12” in the reduced density in the third term in the bracket should have been used instead of “7”. The correct equation should be

$$\Delta\eta(\rho, T) = (\rho_r^{2/3} T_r^{1/2}) \left\{ T_r + c_0 T_r \rho_r^4 + \frac{c_1 \rho_r^{12}}{T_r} + \frac{(c_2 + c_3 \rho_r)}{T_r^2} \right\}. \quad (6)$$

✉ Marc J. Assael
assael@auth.gr

¹ Laboratory of Thermophysical Properties and Environmental Processes, Chemical Engineering Department, Aristotle University, 54636 Thessaloniki, Greece

² Applied Chemicals and Materials Division, National Institute of Standards and Technology, 325 Broadway, Boulder, CO 80305, USA